



## Акредитација студијског програма

МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ (МАС)

Информациони системи и технологије

## Стандард 05. - Курикулум

Табела 5.2 Спецификација предмета

Студијски програм		Информациони системи и технологије			
Назив предмета		01.M203ZR Завршни рад			
Наставник (ци)		-, -			
Статус предмета		ОМ			
Број ЕСПБ		12			
Услов		Положени сви испити			
Предмети предуслови					
Р.бр.	Ознака предмета	Назив предмета	Мора се одслушати	Мора се положити	
1,	M203PZ	Предмет завршног рада	Да	Да	
Циљ предмета					
Развијање критичке анализе и синтезе релевантних садржаја и вештина решавања сложених проблема у домену информационих система и технологија. Развијање знања и вештина за аргументовано изражавање, као и креативно и иновативно структурирање садржаја који се односе на одабрану тему завршног рада, како у писаној, тако и у усменој форми.					
Исход предмета					
Студент ће бити способан да у писаној и усменој форми демонстрира напредно познавање изабране области, те да критички анализира, процењује и аргументовано интерпретира усвојене садржаје на начин који је у складу са формулисаним темом Завршног рада. Студент ће поседовати специјализована знања и вештине за иновативно комбиновање усвојених садржаја и формулисање решења проблема у домену студијског програма. Студент ће демонстрирати креативан приступ сложеним проблемима, као и вештине формулисања, аргументованог интерпретирања и критичког процењивања практично примењивих препорука у домену информационих система и технологија.					
Садржај предмета					
Садржај у основи представља интеграцију знања и вештина савладаних у оквиру положених предмета студијског програма и професионалног искуства студента. Завршни рад подразумева самостални рад на прикупљању и иновативном структурирању садржаја релевантне литературе и емпиријских података о изабраном проблему, као и њиховој критичкој и аргументованој анализи, креативној интеграцији и формулисању предлога за решавање проблема. Садржаје треба обликовати у писану форму, логичку целину која се састоји од увода, дефинисања опсега и природе проблема, теоријских и методолошких приступа проблему, односно критичког приказа постојеће актуелне релевантне литературе (појмовних одредница, теоријских модела и резултата емпиријских истраживања), описа и понуђених идеја о начинима решавања проблема, уз критички осврт, ограничења и предлоге за даљи рад, као и комплетну листу извора цитираних у раду. Након тога се приступа јавној усменој одбрани Завршног рада пред Комисијом која је рад одобрила и на којој студент презентује најзначајније резултате, одговара на постављена питања и показује степен владања материјом која је обрађена у раду.					
Литература					
Р.бр.	Аутор-и	Наслов	Издавач	Година	
1,	-	Литература препоручена од стране ментора		2021	
Број часова активне наставе	Теоријска настава	Практична настава			Остали часови
		Вежбе	ДОН	СИР	
	0	0	0	0	4
Методe извођења наставе					
После усвајања пријаве завршног рада од стране одговарајућих комисија, кандидат приступа изради завршног рада уз сталну контролу од стране ментора. Ментор и кандидат заједнички формирају план рада и кандидат се придржава задатих рокова. Кандидат самостално ради на изради свог завршног рада уз стални надзор и контролу од стране ментора. Ментор, у складу са дефинисаним планом рада и у оквиру консултација, прати динамику израде рада и саветима усмерава истраживање које кандидат спроводи и валидира добијене резултате.					
Оцене знања (максимални број поена 100)					
Предиспитне обавезе		Обавезна	Поена	Завршни испит	
Завршни рад		Да	50.00	Одбрана завршног рада	Да 50.00